免磨高效卤磷酸钙荧光粉 2700k

产品名称	免磨高效卤磷酸钙荧光粉 2700k
公司名称	扬州市广陵区发光照明材料厂
价格	面议
规格参数	加工定制:是 品牌:飞银 型号:高效免磨
公司地址	运河北路46号
联系电话	0514-87209119

产品详情

卤磷酸钙荧光粉:

锑和锰激活的卤磷酸钙荧光粉ca10(po4)6(f,cl):sb,mn简称卤粉,它为白色粉末、六方晶系、成板状或块状、相对密度为3.14-3.17.卤粉是管径26mm-38mm的荧光灯用的主要发光材料。

高效免磨卤磷酸钙荧光粉:

我公司生产的高效免磨卤粉是改进普通卤粉生产工艺的基础上,进行精细化生产,对粉体颗粒度,晶体形貌进行了控制,从而实现了高光效,高出管率,高分散性,免磨节能的特性。是卤粉发展的一个趋势。

扬州市广陵区发光照明材料厂,是各种灯用荧光粉发光材料专业生产企业。位于千年古城扬州市东大门,东临京杭大运河,南临宁通高速公路和沿江高速公路。交通十分便捷,产品广泛应用于灯和灯具制造行业。

我厂主要产品有:卤磷酸钙荧光粉系列,稀土三基色荧光粉系列,彩色荧光粉系列,稀土高效黑光粉系列,灭蚊粉系列,植物生长粉等。

我厂原是扬州市荧光材料厂改制重组企业,工厂已有近三十年的荧光粉生产历史。工厂先后与北京电光源研究所、轻工业部电光源材料科学研究所建立了科技协作关系,并为我厂培养了一大批专业技术人员和生产骨干。目前我厂拥有高级工程师2名,工程师6名,经济师2名。

2009年通过技术改革成功完成了稀土三基色荧光粉的研发和生产,添置氢气还原隧道窑2台,高温隧道窑2台,创惠光谱分析仪2台等设备。目前高效免磨卤磷酸钙荧光粉的年产量达到1100吨,稀土三基色荧光粉的年产量达到了140吨。

"以客户至上为核心,以技术创新为先导,以社会责任为使命",这一直是我们广陵人努力奋斗方向和目标。

本产品的加工定制是是,品牌是飞银,型号是高效免磨,颜色是黄色,规格是A级,特性是253.7nm紫外激发,用途是节能灯日光灯,含量 是100,色光是2700k,平均粒径是D(50):7.5 ± 1.0